责编:付字峰 创意:刘凤 质检:徐杰

喝放心酒,"鸡公山"陪您迎新春

鸡公山星级酒核心客户春节答谢会举行

信阳消息(记者 金培满 通讯 员 徐 林)为感谢社会各界一直以 来的厚爱与支持,1月7日,以"感 恩有您 一路陪伴"为主题的鸡公 山星级酒核心客户春节答谢会举 行,来自全国各地的数千名经销商 参加了此次大会。

现场,经销商们争先订购产 品,为春节购物高峰期备货,气氛 十分火爆。经销商们纷纷表示,鸡 公山酒业近几年发展势头强劲, 品牌形象不断提升, 酒质也得到 了社会各界的认可。经销商张久 德说:"在这十来多年间,与鸡公 山酒业合作愉快。'鸡公山'这个 品牌已深得人心,深得广大群众 的好评。从跟鸡公山酒业合作中,

我也得到了自己的第一桶金,以 后我们会继续和鸡公山酒业通力 合作、共同发展。""我代理'鸡公 山'十几年了,是星级客户。通过 鸡公山酒业这个平台,大家确实 得到了实惠,消费者也对这个品 牌非常认可。希望信阳鸡公山酒 业能走出河南,走向全国,成为名 酒,这是我们经销商的共同心 愿。"经销商王茂良说。

答谢会上,鸡公山酒业董事长 朱耀辉表示,鸡公山酒业一直秉持 "真诚合作、和谐共赢"的合作理 念,把经销商当家人,同舟共济、携 手并进。通过共同努力、通力合作, 现已形成厂商互利共赢、共同发展 的良好局面。今后,公司会不断推 出好产品、好政策,只要大家齐心 协力,一定会创造鸡公山酒业更好 的明天。

为感谢在场经销商对鸡公山 酒业的关注和支持,鸡公山酒业还 精心策划组织了各种促销、抽奖活 动及精彩的文艺节目,现场订货政 策也比平时更为多样和灵活。

"今天是我们鸡公山酒业核心 客户传统的新春答谢会,同时感恩 信阳父老乡亲一直以来的支持与 厚爱。鸡公山酒业与共和国同岁, 70年来获得了一代又一代申城父 老乡亲的信任,我们无以回报,只 能秉承以良心酿酒的宗旨,让信阳 父老乡亲喝上放心酒、纯粮酒。"鸡 公山酒业市场总监刘辉告诉记者。

番茄龙利鱼





龙利鱼一块,番茄2个,番茄酱2勺,小葱 适量,橄榄油适量,盐一小勺,玉米淀粉2勺,黑 胡椒2勺,糖一小勺,姜丝适量

二、做法

1. 龙利鱼解冻后用厨房纸擦干水分, 切成 15厘米见方的块,加入话量橄榄油,少量里胡 椒、姜丝腌制 15 分钟

2.番茄去皮切成小块备用,把腌制好的鱼肉 放在滚水中烫熟捞出备用。

3.锅烧热后倒入适量油,放入切好的番茄, 中火不断翻炒。加入小半碗水,水开后放入煮熟 的龙利鱼块,煮2分钟左右。

4.用小半碗水和玉米淀粉混合成水淀粉,然 后倒入锅中大火煮开,收汁浓稠,然后加一小勺 盐、一小撮糖调味出锅。 (综合)

设计新颖 风格别致 功能齐全

宏信国际大酒店开业迎宾



信阳消息(洪 兴)1月8日,宏 信国际大酒店高朋满座,大家汇聚 一堂,共同见证该酒店开门迎宾这 一喜庆时刻。

开业仪式上,宏信国际大酒店总 经理致辞,向前来道贺的所有嘉宾和 关心支持公司发展的领导、同仁表示 衷心的感谢,对日夜奋战在酒店施工

现场,为酒店尽快投入使用而付出辛 勤劳动的所有员工及有关建设施工 单位表达诚挚的谢意

宏信国际大酒店是宏信置业 有限公司按五星级标准,投资2亿 多元人民币新建的集住宿、餐饮、 洗浴、会议、茶艺于一体的综合性 酒店。酒店占地面积20亩,建筑面

积近 50000 平方米, 坐落在风景秀 丽的南湾湖至鸡公山的旅游大道 上,交通十分便利。酒店楼高 100 米,共26层,有总统套房1间、客 房 303 间;有功能齐全的大中小会 议室5个,可接纳30人至500人的 各型会议;有大型宴会厅5个和风 格各异的大中小包房 26 个,能接纳 3000 人同时就餐。洗浴中心豪华别 致,为商务繁忙的宾客提供轻松愉 悦的休闲健康服务。

开业迎宾的宏信国际大酒店, 以设计新颖、风格别致、功能齐全的 形象展现在大家面前。开业后的宏 信国际大酒店致力于让宾客享受五 星级的服务,将通过规范化的管理, 以"卫生环境一流、服务设施一流、 菜品质量一流"为经营目标,不断提 高和拓展服务水平,努力把酒店经 营成信阳市知名的大酒店, 为提升 信阳人民的幸福指数、建设魅力信 阳、实现信阳的快速发展作出应有





鸡公山信阳名片酒





赊店明青花



乌龙特曲 700ml 珍品



郎牌特曲 T6

